



Kanclerz

Gdańsk, 03.03.2023r.

Nr postępowania w ewidencji centralnej: ZP/15/055/D/23

**ZAPYTANIE I WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)  
ZMIANA SWZ**

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ) pn „sukcesywne dostawy materiałów promocyjnych z logo PG”**

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia r. dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych Zamawiający (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710.), Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

**Pytanie 1:**

Poz. 29 - kabel zwijany - produkt dostępny jest wyłącznie u jednego dostawcy - firmy Flashbay, jednak nie posiadają oni w tym momencie próbek na stanie. W związku z tym prosimy o dopuszczenie złożenia dokładnego opisu dostarczanego przedmiotu w ramach próbki w postępowaniu. Ponad to w związku z obecną oraz poprzednią korespondencją zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składnia ofert do dnia 14.03.23r.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający dla poz. 29 – kabla zwijanego - dopuszcza złożenie próbki lub dokładnego opisu dostarczanego przedmiotu w ramach próbki wraz ze wskazaniem producenta i karty produktu. Zamawiający nie dopuszcza przesunięcia terminu składnia ofert do dnia 14.03.23r.

**Pytanie 2**

Poz. 15 Latarka LED Mini

Wskazany model latarki będzie dostępny dopiero w maju 2023 roku i to tylko w jednym kolorze, a co za tym idzie nie ma możliwości dołączenia próbki do przetargu. Czy Zamawiający może odstąpić od dołączenia tej próbki na tym etapie postępowania?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający dla poz. 15 – Latarki LED Mini - dopuszcza złożenie próbki lub dokładnego opisu dostarczanego przedmiotu w ramach próbki wraz ze wskazaniem producenta i karty produktu.

**Pytanie 3**

Poz. 34. Linijka metalowa

Wskazana linijka będzie dostępna u dostawcy dopiero w kwietniu 2023 roku a w związku z tym nie ma możliwości na tym etapie posiadania próbki tego produktu. Czy w związku z tym Zamawiający może odstąpić od wymogu dołączenia próbki do przetargu?

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający dla poz. 34 – linijki metalowej - dopuszcza złożenie próbki lub dokładnego opisu dostarczanego przedmiotu w ramach próbki wraz ze wskazaniem producenta i karty produktu.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

**Kanclerz Politechniki Gdańskiej**  
**mgr inż. Mariusz Miler**

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)